



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
 Internet: www.sar.kad.hu

XXVII. évfolyam 6. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. február 10., péntek

VÁROSI FARSANG

SZERETETTEL MEGHÍVJUK A VÁROS APRAJÁT-NAGYJÁT A SARKADI BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN **2017. FEBRUÁR 18-ÁN 9.00 ÓRAKOR KEZDŐDŐ FARSANGI MULATSÁGUNKRA!**

Program:

- ★ Köszöntő
- ★ A Vasút Utcai óvodások vidám farsangi műsora
- ★ Óvodásaink néptánc műsora
- ★ Játékos angol csoport zenés bemutatója
- ★ Csiga Duó zenés énekés előadása
- ★ Jelmezes felvonulás
- ★ Kézműves foglalkozás
- ★ „Farsangi bohóc” rajzverseny kiállítás, zsűri-zés
- ★ Jelmezesek értékelése, rajzverseny alkotásainak eredményhitelese
- ★ Tombolasorsolás
- ★ A délelőtti folyamán szendvics, üdítő, sütemény, zsákbamacska vásárlására van lehetőség!

Belépődíj: felnőtt: 350 Ft, gyermek: 200 Ft

A jelmezesek belépése díjtalan!

A Vasút utcai Óvoda Szülői Munkaközössége

Tájékoztató a képviselő-testület januári üléséről

Városunk képviselő-testülete 2017. január 26-án tartotta az idei esztendő első, soros munkai ülését. A testületi ülés kapcsán dr. Mokán István polgármester kiemelte, a januári képviselő-testületi ülés legfontosabb napirendi pontja a 2017. évi önkormányzati költségvetés első forduló tárgyalása volt. Köztudomású, hogy az aktuális költségvetési rendelet minden esztendőben február végén fogadja el a képviselő-testület, azonban ennek első körös tárgyalása már januárban megtörténik.



A költségvetés kapcsán dr. Mokán István kihangsúlyozta, mivel minden esztendőben a költségvetési rendelet biztosítja a város működésének gerincét, annak kidolgozása már január legelején megkezdődik. Először beérkeznek az önkormányzati intézmények igényei és láthatóvá válnak azok a források, amelyek a bevételi oldalt jelentik. Minden évben az első körös intézményi kiadási igények jelentősen meghaladják a bevételei oldal által biztosított forrásokat, ahogy az idén is történt. Összességében 141 millió Ft-ot kellett az első körön tervezett kiadási oldalról lefaragni, hogy az elvárt egyensúly beálljon, miközben valamennyi önkormányzati munkahelyet és intézményi szolgáltatást megtartott az önkormányzat. A megfeszített munkának köszönhetően ez sikerült, mondta a polgármester, és újfent egy takarékos, de teljesíthető költségvetési tervezet került a képviselő-testület elé, ami fegyverrel, megfontolt gazdálkodással tartható, a 2017-es év ezzel a költségvetéssel végigvihető.

A városvezető szerint a költségvetés elkészítését évről évre nehezíti, hogy folyamatosan csökken az önkormányzatok feladatköre, mozgásteret és ezzel párhuzamosan az állami támogatásuk is, ami azt eredményezi, hogy számos kötelező feladatot az önkormányzatnak saját forrásaiból kell megoldania. Csak egy példát említve a bölcsődei ellátás kötelező önkormányzati feladat, miközben az erre érkező állami támogatás nem elegendő a működéshez, azt 15 millió forinttal kell az önkormányzatnak kipótolnia saját bevételeiből. Ez a tény pedig nagymértékben próbára teszi az olyan településeket, ahol viszonylag kevés a saját bevétel, mint Sarkadon is. Ennek az oka pedig alapvetően abban az évi 170 milliós forintos helyi adóbevételel jellemezhető gazdasági helyzetben keresendő, amit az elmúlt közel három évtizedből megörökölt az önkormányzat.

lel jellemezhető gazdasági helyzetben keresendő, amit az elmúlt közel három évtizedből megörökölt az önkormányzat.

Idén komoly fejtörést okozott a minimálbér emelése kapcsán keletkező többletkiadás kigazdálkodása is. Köztudomású, hogy a minimálbér bruttó 32 ezer Ft-tal való emelése révén számos önkormányzati intézmény, így például a Városgazdálkodási Iroda, vagy a Sarkadi Közügyintézmény sok dolgozójának emelkedik a bére, ami nagyon jó és üdvözlésre méltó dolog. Viszont ezt a béremelést szintén a saját költségvetéséből kell kigazdálnia a városnak, ami sarkadi szinten összességében közel 60 millió Ft, és igen komoly feladat, mondta a polgármester.

Dr. Mokán István azt is hozzátette, hogy januárban lezajlottak az önkormányzati intézményekkel ilyenkor szokásos egyeztetések, és egy olyan költségvetés körvonalazódik, ami nagyon fegyverrel gazdálkodást vár el az önkormányzattól, valamint annak intézményeitől. Viszont ez a szigorú és takarékos költségvetés biztosítja, hogy eredményesen végigvihető legyen az idei esztendő. A polgármester szerint egy összességében 2,5 milliárd Ft-os működési költségvetésről beszélünk 2017-ben, melyhez a tavaly beadott pályázatok révén egy közel 6 milliárd Ft-os fejlesztési csomag is kapcsolódhat, különböző pályázati beruházások formájában. Ez a szám eddig példa nélküli, korábban soha sem álltak egy időben ekkora volumenű fejlesztési források egy ciklusban Sarkad Város Önkormányzata rendelkezésére.

Természetesen a költségvetés tervezésekor a fő célkitűzés az önkormányzati intézmények biztonságos működtetése, a dolgozók munkahelyeinek megőrzése, valamint az önkormányzati feladatok és a lakosság irányába nyújtott intézményi szolgáltatások maradéktalan ellátása volt, miközben a képviselő-testület továbbra sem akarja emelni a helyi adó mértékét. A 2017-es költségvetés révén az önkormányzat a továbbiakban is támogatni kívánja többek között a helyi civil szervezetek működését, az első lakáshoz jutást, valamint a választókerület fejlesztésére fordítható önkormányzati pénzalapot is, s ezeket a vívmányokat viszi tovább az idei költségvetés is, amit nagyon fontos eredménynek és értéknek tart a városvezetés.

A költségvetés első körös tárgyalása mellett a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központnak nyújtott támogatásról is döntött a képviselő-testület. A polgármester szerint a több mint öt esztendeje működő intézmény teljesen új alapokra helyezte a kistérségi lakosságának egészségügyi ellátását, azonban az Országos Egészségbiztosítási Pénztár által nyújtott finanszírozásból nem tud működni az intézmény, annak a működését az intézményt tulajdonló kilenc önkormányzatnak is támogatnia kell anyagilag tízmilliós nagyságrendben.

Tavaly nyáron a tulajdonosok világossá tették, elkötelezettek az intézmény működtetéséért, biztosítják a szükséges támogatásokat, viszont az intézmény menedzsmentje is végrehajt bizonyos racionalizálást, azok az ellátási formák kerülnek előtérbe, melyeket megfelelően kihasznál a lakosság. Továbbá egy Egészségfejlesztési Iroda is működik az intézményben, amit ugyan finanszíroz az állam, azonban a finanszírozás csak nyáron érkezik, így a kiszámítható,

fenntartható működéshez az állami finanszírozásig havi 1,3 millió Ft tagi kölcsönt nyújtásáról döntött a képviselő-testület. Természetesen a tagi kölcsönt azonnal visszafizeti az intézmény az önkormányzatnak, ahogy megkapják az idei állami támogatást.

A képviselő-testületi ülésen újabb, úgynevezett EFOP-pályázatok benyújtásáról is döntés született, melyek elsősorban a pályakezdő fiatalok Sarkadra történő vissza csábítását segítik elő különböző ösztöndíjprogramok lebonyolításával és olyan önkormányzati lakások építésével, melyek a visszatérő, pályakezdő fiatalok számára biztosítanak megfelelő lakhatási feltételeket bérleti díj nélkül, továbbá ezen programok biztosítanak az Eden Gyermek- és Ifjúsági Tábor, valamint a Bartók Béla Művelődési Központ Vár utcai épületének további, jelentős fejlesztését is.

Az ülés végén egy sor technikai döntés is született, így például a képviselő-testület jóváhagyta, hogy a bölcsőde - a korábbi évekhez hasonlóan - augusztus 1. és 21. között zárva tartson a nyári karbantartási munkálatok miatt és elfogadásra került az önkormányzat bizottságainak éves munkaterve is.

A januári képviselő-testületi ülés fontosabb pontjairól a Sarkad Televízió „Kerekasztal” című magazinműsorában dr. Mokán István polgármestert kérdeztük. A polgármesterrel készült beszélgetés megtekinthető a Sarkad Televízió 2017. február 16-ai adásában, a televízió Facebook-oldalán és Sarkad Város új Facebook oldalán is, amit minden sarkadinak és a sarkadi események után érdeklődőnek ajánlunk figyelmébe.

Csepreghy Mátvás városmenedzser

Téltemető - tavaszköszöntő

Meghívó

„Jön a tavasz, jön már, Már a mezőkön jár.”

Március 4-én

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja a 2017. március 4-én 10:00 órai kezdettel tartandó „Téltemető - tavasz köszöntő” programjára

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Program:

- 10:00 Köszöntő
- 10:10 Indulás a Rendezvény térre, ahol elégetjük a telet jelképező bábút
- 11:00 Visszaindulás a művelődési központba
- 12:00 Ebéd 1.400 Ft/fő
- Aki teheti, öltözzön minél ijesztőbb jelmezbe! Zajkeltő eszközöket mindenki hozzon magával!
- Ebéd után zene, tánc
- A zenét szolgáltatja: Juhász Imre

Perei Károlyné elnök

